
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CAMARA MUNICIPAL DE ITAGUAI

PODER LEGISLATIVO

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL aie

ATA DA 31" REUNIAO ORDINARIA DA COMISSAO
PERMANENTE DE ATENCAO A PESSOA COMDEFICIENCIA

Ao trigésimo dia do més de outubro de 2025, na Sala de Comissdes da Camara Municipal
de Itaguai, a Rua Amélia Louzada, 277 —Centro- Itaguai/RJ, reuniram-se os senhores
Vereadores: Patricia Fernanda Kuchenbecker —Presidente; Fabio Rocha —-Membro
Rachel Secundo da Silva - Membro, para a 31" Reuniao Ordinaria da Comissio
Permanente de Atengdo 4 Pessoa com Deficiéncia.

O Sr, Presidente iniciou a reunido apresentando 4 Comissio os Temas de Discussio

pautados, nflo havendo temas em discussdes pautadas, o Sr. Presidente passou para as
Matérias Legislativas constantes de pauta.

Projeto de Lei n® 73 de 2025 de autoria Ver." Rachel Secundo, Ementa: AUTORIZA O
ATENDIMENTO AS PESSOAS COM DEFICIENCIA AUDITIVA POR MEIO DE
INTERPRETE DE LIBRAS (LINGUA BRASILEIRA DE SINAIS) EM TODAS AS
REPARTICOES PUBLICAS MUNICIPAIS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS,
Relator Ver. Fabio Rocha, Parecer apés analisar o projeto de lei opina pela sua aprovacao
E O PARECER.

Projeto de Lei n* 74 de 2025 de autoria Ver." Rachel Secundo, Ementa: DISPOE SOBRE
A OBRIGATORIEDADEDE ASSEGURAR O ATENDIMENTO AS PESSOAS
COM DEFICIENCIA AUDITIVA POR MEIO DE INTERPRETE DE LINGUA
BRASILEIRA DE SINAIS — LIBRAS, OU MEIOS DE ACESSIBILIDADE, EM
TODOS OS ESTABELECIMENTOS PRIVADOS DE ATENDIMENTO AO
PUBLICO NO MUNICIPIO DE ITAGUAI E DA OUTRAS PROVIDENCIAS,
Relator Ver. Fabio Rocha, Parecer: apds analisar o projeto de lei opina pela sua aprovagao.
EO PARECER.

Projeto de Lei n* 98 de 2025 de autoria Ver." Rachel Secundo, Ementa; INSTITUI
DIRETRIZES PARA A PROMOGAO DA EMPREGABILIDADE DA PESSOA
COM DEFICIENCIA (PCD) NOMUNICIPIO DE ITAGUAI, CRIA A FEIRA
MUNICIPAL DE EMPREGABILIDADE DA PESSOA COM DEFICIENCIA EO
MES DA EMPREGABILIDADE DA PESSOA COM DEFICIENCIA E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS, Relator Ver. Fabio Rocha, parecer apés analisar 0 projeto
de lei opina pela sua aprovagao. E OPARECER
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Projeto de Lei n’ 75 de 2025 de autoria Ver." Rachel Secundo, Ementa: AUTORIZA A
INSTITUIGAO DA CARTEIRINHA DO GIRASSOL PARA PESSOAS COM
DEFICIENCIAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Relator Ver. Fabio Rocha, Parecer
apés analisar o projeto de lei opina pela sua aprovagao E O PARECER

Nao havendo mais matérias constantes de pauta e nada mais havendo para constar o Sr.
Presidente encerrou a presente reuniio, marcando a proxima reunido ordinéria para
proxima quinta-feira, determinando que fosse lavrada a presente Ata que, lida e achada
conforme segue assinada,
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